

le Vita & Bella



广汽菲亚特 越级动感轿车 viaggio 筆 翔 尽享品质生活

2012年9月13日,广汽中业特专为中国 工场量身行党的贡献政绩过度新年。市业特 Vagain "我在上海魅力三十、二十年至共分为4个版本6款至益,目俗区间为10.88— 15.88万元。

Viaggio菲爾家用了與一阿尔拉·罗德峽 Ginient PICUSW平台进行手发,至系極的 1.47 THE 法移奠用发动机,即行了先进的。 展上式双逐企会底器,轴超达到间数扩展长 的2708mm。集合了下亚特一克莱斯勒集团 在"运集团在技术研发、产品需是、产产制 程、正选推广、集道拓展、巴萨维斯等方面 的企业优势资源,以及厂汽菲亚特长沙 WCM世界级工厂特进工厂,Viaggio重制即 将以其数估。动场的设计平等,助力菲亚特 品牌与广汽工业程产中间用高速感的发展 征程、并并创全新的中级车上场格局。

意式设计,为中国打造

前45度,也许是Viaggio中发展无极引人的角度。在这个角度我们可以看到它那家湖的是深入发力对脸盖。两面有力的圣起。可保持平坦,同时也像是人们对意大利脸色的时心。Viaggo事那样人对处场效的充用了虚具设计。这正是整部车的力理之处,给人一位到底的那么这次未是似和之美。度恨大为与三刃式前移相利悬浮发动机盖完美地配合在一起,使整车前脸沿型和谐流。。两侧的雾灯被积效的谚语圈勾固起来,与主尺格栅路柱平立,形成了Viaggo事变让人记忆深刻的车头特征。

侧面观之。微微程起的年刊特征裁和简 练的简级共同向后何居,最后融入车基础微 隆起的。休式风景,尽量Compe特的车式的 活力,即毫无矫操着作之感。无价是在静止 还是在运动中,它始终给人。种营有孤大种 击力和修在的感觉。仿佛一触即发。

1.4T-Jet与6速干式双离合变速器, 高可靠性黄金动力组合

Viaggio II 知至系标配于 II 近4 次户为科技 反其代表性的作品 ——1.4 工可运动资温绝增 应复动机,最大可重程出150号力的功率。 同时,这款发动机构并也让人不得不刮目相 量,109.6马力/厂的数据不仅超越了不少同 级别其也产品,更是足以同很多高端运动车 根扣螺套。

此外,Viaggio干购所格费的水点上或双空合变速器最高可靠受350N+m的机划。遥遥领先其他品牌的同类产品。比起与光的手动变速箱和采用核力变矩器的自动变速维等传动技术。双连合变速箱无疑在挨样边底,还畅性和感加经济性方面都具备了不可比拟的优势。

(依托菲亚特-克莱斯勒集团强大的技术 储各和创筹能力,广东市亚特Vinggin 广州所 搭载的1.4 T-Jin 高效温轮增压发动机和大速 干式双离合支速器这套高。氧性的黄金观力 组合,以先进的料支统造了流畅功感的驾驶 体验,导领中级平市场队上一个新的平台。

全面的安全保障, 让出行一路平安

由于对车主以及路下行人的保护。 Viaggio中解告载了先进的政营控制系统、其 中包括最新的博比9.0FSP(车辆电子稳定系 统)、BAS(刹车辅助系统)ABS(防护处 制动系统)、TCS(牵引力控制系统)和 HHS(坡道起步辅助系统),用全面的主动 完全技术为乘员提供保护。针对车身不同部 位、Viaggio审别的车号还采用了大型热成型 钢等高强度判据,其比例由到了整个车分钟 板的65%,完全超达了国内面数率的水平。

此外,Viaggio菲翔还即件了6个安全 气燃、灰级预累视力式三点式安全带、自动 访炫目后视镜、侧车形像、ISOFIX儿童环符 固定装置、内态报谱系统等谱多安全配置。 为类勋员和经客提供了全方位的保护。

丰富实用的配置,以细节铸就卓越

Viaggio「继年长4679mm,第1850mm, 你阳长达2708mm的年少尺寸居同級別年型 之育,同級最大的维制力等乘者提供了定準 空间。在中控台方面,Viaggio菲愿将大量 控制系统集中在《同级最大8.4 英寸 U-connect™多功能加模显示库,集合了大量控制系统。与基下地控操作的周流相吻 台。同时,该显示屏播被了各名的Gamm性开导抗系统,并兼容了两牙免提功能和空间的 语音识别系统。此外,Viaggio中继从人 同版月的联标配了USB和AUX

音频射 MP3 CD科 MP3 试收表 同时 版文表 iPod 证人 ConnectP4 还具 读 取 等。 动能。 此外,Viaggio 中翻从中等配置的版本开始全部采用真反任城,只有级和顶面版更及配条了通常只有高端车机上才会应用的Nappa 真皮、其中驾驶吴州帝还具有6向主动调等功能。自Viaggio 市知的人体上在学方向建同样使用真皮包裹,还在方向进于集成了奇利控制。至牙及定法逐渐控制、行在电脑等多种功能的控制按键,大幅提升了驾驶途中的操作使制作。

以为有处。并在来记于实际的关系的 用前,广汽市市时特色于湖南长沙的 WCM"世界级工厂"已至面投产,产已 在全国范围内拓展了98家经营商和超过 100个销售网点。同时,广汽市时村承诺 为Viaggio 计矩的用户提供3年10万公里的 整年保修、并将于11万开始全国大规模路 循活动。此外,全国经销节1万9月16-经 一举行了四头。市后初,广汽菲亚特将以至 期的是牌形象为广大汽苏老提供更红数扩充 和专业的品牌体验服务。

